
A hagyományos tálalási rendszerben a felszolgált ételek jelentős részét a gyermekek
nem fogyasztják el, gyakran kóstolás nélkül maradnak a fogások a tányéron.
Pedig mi más lehetne a közétkeztetés legfontosabb célja, minthogy a gyermekek
jóllakjanak? Egy innováció, a szabadszedéses étkeztetésnél ez elérhető, hiszen
saját ízlésük és igényük szerint fogyaszthatnak az ételekből.

A legjobb ebéd az, amelyet a gyermek elfogyaszt. A szabadszedés során pedig pontosan
ez valósul meg! Ráadásul ezzel az ételhulladék mennyisége is nagymértékben
csökkenthető, amely által fenntarthatóbb tevékenység lesz a közétkeztetés.

A leves, vagy 100%-os gyümölcslé, és a többféle főétel mellett saláta vagy gyümölcs is
elérhető az ilyen menzákon a pulton mindennap a gyermekek számára, szabadon kóstolható és
fogyasztható bármelyik fogás, bármilyen megelőző adminisztrációs tehertől mentesen.

A szabad kóstolás egyik legbeszédesebb eredménye, hogy ahol bevezetésre került, ma
már olyan ételek is népszerűek, és kiemelkedő fogyási mutatókkal bírnak, amelyeket
eddig nem kedveltek a gyermekek. Ilyen például a máj, a hal, és a gomba is!

Ezeken a menzákon az ételekből akár többször is szabad szedni, sőt, mindenkit arra
bíztatunk, hogy inkább szedjen többször, csak azt kérjük, hogy az étkezés végén
legyen üres a tányér! Fogjuk a kezüket és segítünk nekik, hogy megtanuljanak
önállóan megfelelő mennyiségű és minőségű ételt választani.

Előfordulhat, hogy valamelyik étel elfogy, hiszen nem tudhatjuk előre pontosan a gyermekek
választását, ekkor pótolni fogjuk az elfogyott fogást másik kedvenc fogással, tehát a választás
lehetőségét biztosítjuk.

A korcsoportonkénti, jogszabályban meghatározott
adagolási útmutató szerinti referencia adagot
minden esetben kitálalva a pultokon biztosítjuk.

Amennyiben az Ön gyermeke speciális táplálkozási
igénnyel rendelkezik, a diétás ételeket
természetesen továbbra is személyre szabottan,
névre szólóan egyedi csomagolásban biztosítjuk a
korábbi szolgáltatásnak megfelelően.

Miben más a szabadszedéses menza, mint a hagyományos?
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